





NMuwwnyhpuwwnntl

FuNhULEE NLUL

SYLunwpgbih hwduwupuy bnnwpu

(puun pobinuyhtt Swubkph ghpunbuywlwt puuwlwupgdui)

Opwghpp

Utduinuip Uwwpwwnh Swhiubp

Pwdht 01 junudp 1l nuu 1 épwghp
(pun pnigbtnuyghtt dSwpuubiph ghbpunbuywljuwt nuuwlwupglui)

Qudwmt wpwplugh

. Cunudbkup
Uhowighly Ynnn Quwdwb dup 2Quthdwb
CPV wijuwtnudp (pupwuguljupgp) Uhwynpp Uhujnph ghtp bm}uul:[p]} Sutulyp
nuuwlwupgiub (pud)

L. 2. 3. 4. 5. 6. 7.
09310000 HEyunpuljuunipiniu PLUZ 4 50 600 000 12 000
22852000 Pypuljuiuly G2 hwiwn 880 22 000 25
30141200 Ubknuuh hwpyhy (24 hunn 2 000 6 000 3
30192000 Qpuukiyuljught (674 hwwn 19 000

ymphkp
30192122 Qnphs G2 huiwn 200 7 000 35
30192130 Uwwnhwn G2 huiwn 100 3 000 30
30192700 Uj gpiuwljui (674 hwwn 10 000
whwnyplbp
30197620 QnbnL pouype (24 wnith 2 200 33 000 15
39130000 Gpuwubkiywluyht (674 hwwn 300 000

Jwhnyp




NMuwndtwhwunn

uwppbph
50313100 JEpwinpnquut (074 npuu 50 000
Swnwynipyniutip
64212000 Poouyhl PCUZ npuu 68 000
htEnwjunuukph
dwnwjnipjniubbp
72417000 Tndtluwht PLUZ npuu 12 000
wiudwunidubp
80511000 Uslwwnwljuquh PLUZ npuu 20 000
JEpuyuwnpuundwub
Swinuynipinih
34331300 UyJundbtptuwubph (674 npuyd 123 250 4
wwhbunwdwubp
34321130 Upghjuldwb uwppbp PLUZ npuyd 22 000 1
09211120 Cuipdhsh jmin PLUZ npuud 5500 24750 45
42911200 Onh ukpdddwt quahy PLUZ npuud 16 000
09211610 Cwipdhsh hnjugdwt PLUZ npuud 3500 14 000 4
htnnily
Cunudbkup 1 350 000




NMuwwnyhpuwwnntl

SYLunwpgbih hwduwupuy bnnwpu

FuNhULEE NLUL

(puun pobinuyhtt Swubkph ghpunbuywlwt puuwlwupgdui)

Opwghpp

Utduinudp /2 2/2 wjundwwn vwywuwphnid

Pwdht 01 junudp 3 nuu 3 Spwghp
(pun pnigbtnuyghtt dSwpuubiph ghbpunbuywljuwt nuuwlwupglui)

Sudwb wowplugh

Cunudbkup
Uhgwtighly Qhwdwl dup Quithuwl
Ynnyp' CPV wijuunidp (nupwugmljmpgp) dhunjnpp Uhutinph ghtp bmluulz[p]g futmyp
nuuwujupguui (apad)
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.

48921000 Udundunugdw PLUZ npuu 14 400

hudwlwpg

Cunwdkup 14 400




NMuwwnyhpuwwnntl

QEwnwpgbh hwdwjipuwbwnwput

(puunn pobwnuyhtt Swpuubkph ghpunbuywlwt puuwlwupgdui)

Opwghpp

Utduinudp  Pwlluyght Swpwnipinitibp

Pwdht 01 junwdp 3 nuu 3 dpwghp
(puunn pobinuyhtt Swuubkph ghpunbuywlwt puuwlwupgdui)

GuNkrULEP MLUL

Qudwl wpwpluygh

Cunwdkup
Uhgwuighly Qhwdwl dup Quithuwl

Ynyp* CPV wijuunidp (pupuguljupgp) Uhwynpp Uhwinph ghtp Suijuulinp Butiulyp

(npuad)

nuuwlwupgiub
L. 2. 3. 4. 5. 6. 7.
66110000 Putljuyht PLUZ npuud 35 000
Swnwympiniutkp
Cunudkup 35 000




FuNhULEE NLUL

NMuwnyhpuwwnntt SLwnwpgbih hwdwipuy bnwpwi

(pun pnigbitnuyghtt dSwpuubiph ghpunbuswljut nuwuwlwupglui)

Opwghpp
Utjuinudp  Uwwpwunh sSwjuubp

Pwdht 01 junudp 1l nuu 1 dpwghp
(puunn pobinuyhtt Swpuubkph ghpunbuywlwt puuwlwupgdui)

Sudwl wpwplugh
Cunudkup
Uhewighy Quwudwb dup 2Quthuwmb
ynnp' CPV wijuunidp (pupwuguljupgp) Uhwynpp Upwnph ghtp suijuubpp Euitulp
(npuad)
nuuwlwupgiub
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.
79211150 Uniphunnpujub PLUZ npuu 30 000
Swnwynipjniuukp
72261180 StnEjunduyu PLUZ npuu 72 000
hundwljupgh
Spwgpuifhb
wujwhnydwi
uywuwplnid
Cunwdkup 102 000




GuNkrULEP MLUL

NMuwnyhpuwwnntl QLwnwpgbih hwdwipuy bnwpwi
(puunn pobwnuyhtt Swpuubkph ghpunbuywlwt puuwlwupgdui)

Opwghpp
Utjuwinudp Cunghwtnip punyph hwipujhtt  Swpwjnipnibibp

Pwdht 01 fjunwdp 6 nuu 1 dpwghp
(puunn pobinuyhtt Swuubkph ghpunbuywlwt puuwlwupgdui)

Qudwl wpwpluygh

Cunwdkup
Uhowl Quwdwb 4l 2Quthdwb
llnlii?]}‘ C?]gil’ wijuunidp (Ehpmgmllmp(]}}]}) 1[]111111111an Uhwinph ghtp Suijuubpp fuitulp
nuuwlwupgiub (qpud)
L. 2. 3. 4. 5. 6. 7.
G ninquljut
71221400 puwurduyptph ap npud 400 000
pupunbtquqpdui
Swinuynipiniu
71311360 Chuptph PLUZ npuud 300 000
swhwgpuwb
Swowynipjniutbp
Cunudkup 700 000




NMuwwnyhpuwwnntl

QEwnwpgbh hwdwjipuybwnwput

(pun pnigbitnuyghtt dSwpuubiph ghpunbuswljut nuwuwlwupglui)

Opwghpp

Uljuinudp Punupughwljul wuwownwwbnipnit

Pwdht 02 pjunidp 2 nuu 1 dpwghp
(puunn pobinuyhtt Swpuubkph ghpunbuywlwt puuwlwupgdui)

FuNhULEE NLUL

Qudwmt wpwplugh

Cunudkup
Uhewighy Quwudwb dup 2Quthuwmb
ynnp' CPV wudwunidp (pupwuguljupgp) Uhwynpp Upwnph ghtp 61(11h1ul:II)1]3 futiwlp
nuuwlwupgiub e
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.
Ownwympiniubp
punupughwlwu
75222000 yuwonwwinipjul PLUZ npud 20 000
njnpunid
Cunudkup 20 000




NMuwwnyhpuwwnntl

QEwnwpgbh hwdwjipuybwnwput

(pun pnigbitnuyghtt dSwpuubiph ghpunbuswljut nuwuwlwupglui)

Opwghpp

Utjuinudp Ppljupup Swnwnipinil

Pwdht 03 pjunidp 2 nuu 1 dpwghp
(puunn pobinuyhtt Swpuubkph ghpunbuywlwt puuwlwupgdui)

FuNhULEE NLUL

Sudwl wpwplugh

Cunudkup
Uhewighy Quwudwb dup 2Quthuwmb
ynnp' CPV wijuunidp (pupwuguljupgp) Uhwynpp Upwnph ghtp bmluul:{p]g futiwlp
nuuwlwupgiub (pud)
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.
75252000 dnjupupulwi PLUZ npud 50 000
Swnwynipjniuukp
Cunudkup 50 000




NMuwwnyhpuwwnntl

FuNhULEE NLUL

SYLunwpgbih hwduwupuy bnnwpu

(puun pobinuyhtt Swubkph ghpunbuywlwt puuwlwupgdui)

Opwghpp

Utduinulp  ninuntunbunipnii

Pwdht 04 junudp 2 nuu 1 dpwghp
(pun pnigbtnuyghtt dSwpuubiph ghbpunbuywljuwt nuuwlwupglui)

Sudwb wowplugh

Cunudbkup
Uhewughly Fhwdwl dup Quithdwub
Ynnp' (?PV wijuunidp (pupugulupgn) dhunjnpp Uhutinph ghtp bulluullifp]} Sutulyn
nuuwjupguui (pud)
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.
45231148 Shnuh dwppdwi PLUZ npud 500 000
wluwnwipubip
Cunwdkup 500 000




NMuwwnyhpuwwnntl

FuNhULEE NLUL

QEwnwpgbh hwdwjipuybwnwput

(pun pnigbitnuyghtt dSwpuubiph ghpunbuswljut nuwuwlwupglui)

Opwghpp

Utduinudp  Swbwwywphuyhtt mpuwbiuynpun

Pwdht 04 junudp 2 nuu 4 dpwghp
(puunn pobinuyhtt Swpuubkph ghpunbuywlwt puuwlwupgdui)

Qudwmt wpwplugh

Cunudkup
Uhowlghy Quwdwu dlip 2Quthuwmb
Ynnyp' CPV wijuunidp (ptpugulupqp) Uhwynpp Upuwjnph ghtp bulluullirp]} fulwlp
nuuwlwupguui (qpuzd)
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.
45231125 Nnngdwlt PLUZ npuyd 100 000
woluwnwipubp
Cunudkup 100 000




NMuwwnyhpuwwnntl

FuNhULEE NLUL

QEwnwpgbh hwdwjipuybwnwput

(pun pnigbitnuyghtt dSwpuubiph ghpunbuswljut nuwuwlwupglui)

Opwghpp

Utduinudp  Swbwwywphuyhtt mpuwbiuynpun

Pwdht 04 punudp 5 nuu 1 dpwghp
(puunn pobinuyhtt Swpuubkph ghpunbuywlwt puuwlwupgdui)

Qudwmt wpwplugh

Cunudkup
Uhowlghy Quwdwu dlip 2Quthuwmb
Ynnyp' CPV wijuunidp (ptpugulupqp) Uhwynpp Upuwjnph ghtp bmluuipn Sutulyn
nuuwlwupguui (pud)
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.
45233222 Uudbujnuyundw ac pd 8 200 000
woluwnwipubp
‘Lujuwgdw- ac npuud 400 000
twpjpwhwoguyhte
woluwnwiptbip
Cunudbkup 8 600 000




NMuwwnyhpuwwnntl

FuNhULEE NLUL

QEwnwpgbh hwdwjipuybwnwput

(pun pnigbitnuyghtt dSwpuubiph ghpunbuswljut nuwuwlwupglui)

Opwghpp

Utjuinudp  Unpwhwinipnih

Pwdht 05 junudp 1 nuu 1 dpwghp
(puunn pobinuyhtt Swpuubkph ghpunbuywlwt puuwlwupgdui)

Qudwmt wpwplugh

Cunudkup
Uhewighy Quwdwu dlip Quthdwt
111};}2]}‘ CPV wijuunidp (pupugulupqp) vhwynpp Upwnph ghtp bmluul:{p]g Sutulyn
nuuwlwupgiub (pud)

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.
09132000 Pumljub quq Gz u? 200 960 000 4 800
34331100 PEntwwnwp (674 hwwn 700 000

Ubpkuwtukph
wuwhbunwdwubp
65000000 Ghugunujhtt winph PCUZ npuyd 960 000
hujupdwt
Swnuwynipniu
66514100 Onjuwunpudhengutph (674 npuu 37 000
htwn juwyJws
wwywhnjwuqpnipjub
Suwinuynipiniu
Cunudkup 2 657 000




NMuwwnyhpuwwnntl

QEwnwpgbh hwdwjipuybwnwput

(pun pnigbitnuyghtt dSwpuubiph ghpunbuswljut nuwuwlwupglui)

Opwghpp

Utjuinudp  Yktu. b pb. quownwwinipnil

Pwdht 05 punudp 4 nuu 1 dpwghp
(puunn pobinuyhtt Swpuubkph ghpunbuywlwt puuwlwupgdui)

FuNhULEE NLUL

Qudwl wpwpluygh

Cunudbkup
Uhowt Ghwdwl Al Quihdwt
111};}2]}‘ C?]Eil’ wijuunidp (Ehpmgmllmp(]}}]}) dhulﬁlnp]} Uhujnph ghtp Suijuulinp Sulwlp
nuuwlwupgiub (pud)
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.

90720000 Cpowiljw PLUZ npuyd 24000

Uhgurjuyph

wuwhuywinipiniu
Cunwdkup 24000




NMuwwnyhpuwwnntl

FuNhULEE NLUL

QEwnwpgbh hwdwjipuybwnwput

(pun pnigbitnuyghtt dSwpuubiph ghpunbuswljut nuwuwlwupglui)

Opwghpp

Utdubinudp  ®nnnguyhtt jmiuwynpnid

Pwdht 06 punidp 4 nuu 1 dpwghp
(puunn pobinuyhtt Swpuubkph ghpunbuywlwt puuwlwupgdui)

Fudwt wowpluwih

Cunudbkup
Uhowt Fhwdwl dup Quithdwub
llnlif]g‘ (?ll’l\l}' wudwunidp (pupugulupgn) dhunjnpp Uhutinph ghtp bulluullifpr_l Sutulyn
nuuwjupguui (pud)
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.
45311138 Kwiwywphwyht PCUZ npuu 300 000
[nruwnpnipjub

uwppbph

nbknunpnid

Cunpudkup 300 000




NMuwwnyhpuwwnntl

GuNkrULEP MLUL

QEwnwpgbh hwdwjipuwbwnwput

(puunn pobwnuyhtt Swpuubkph ghpunbuywlwt puuwlwupgdui)

Opwghpp

UtJuinudp  Zwdwjipuhtt quipquignid

Pwdhtu 06 punudp 2 nuu 1 dpwghp
(puunn pobinuyhtt Swuubkph ghpunbuywlwt puuwlwupgdui)

Qudwl wpwpluygh

Cunudkup
Uhowl Quwdwu dlip 2Quthuwmb

llnli}g]g‘ (?11’13' wudwunidp (pupugulupgn) dhunjnpp Uhutinph ghtp bulluullifp]} Sutulyn

nuuwujupguui (pd)

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.
14211114 Qupnusd b PLUZ npuu 549 208
dwipugdwud pup
Cunudbkup 549 208




FuNhULEE NLUL

NMuwnyhpuwwnntt SLwnwpgbih hwdwipuy bnwpwi
(pun pnigbitnuyghtt dSwpuubiph ghpunbuswljut nuwuwlwupglui)

Opwghpp
Utjuinudp Uy dowlnypughtt  juquwlpunipnitbbp

Pwdht 08 punidp 2 nuu 4 Spwghp
(puunn pobinuyhtt Swpuubkph ghpunbuywlwt puuwlwupgdui)

Fudwt wowpluwih Chinunkl
Uhguwiighy Qhwdwh dbip Quthuwis THUEAR
ynnp' CPV wudwunidp (pupugulupgn) dhunjnpp Uhutinph ghtp bulluullifp]} Suituyp
nuuwjupguui (qpul)
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.
79951100 Uhongunniduitiph PCUZ npuu 50 000
htwn juuydwd
Swnwjnipjniutbp
Eplijuwtiph PLUZ npuu 50 000
wdwiunpyu wtpubkp
Cunpudkup 100 000




FuNhULEE NLUL

NMuwwnyhpuwwnntl SYLunwpgbih hwduwupuy bnnwpu
(puun pobinuyhtt Swubkph ghpunbuywlwt puuwlwupgdui)

Opughpp
UnJuinudp Zwuwpwlulwut juquuljbpynipmniitbkp

Pwdht 08 punidp 4 nwu 2 dpwghp
(pun pnigbtnuyghtt dSwpuubiph ghbpunbuywljuwt nuuwlwupglui)

Qudwl wpwpluyh
Uhpuwiighly Quudwh dbp | Quihdwh Uhunph fi}h‘flflf;é—‘ —
ngp’ CPV winjubnuip (nupwgulyuipgp) Uhun]npp qhup ()
nuuwlwupguui an
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.

79632000 Uohwwnwljuquh PLUZ npuu 10 000

JEpuyunpuundw

Swnwympiniutkp

‘Lihpwunipeinii wy) PLUZ npuu 50 000

owhnijp shbnwuunny

Juquwlbpynipjniuubpht

Cunwdkup 60 000




NMuwwnyhpuwwnntl

FuNhULEE NLUL

SYLunwpgbih hwduwupuy bnnwpu

(puun pobinuyhtt Swubkph ghpunbuywlwt puuwlwupgdui)

Opwghpp

Utduinuip  Uwwpwunh swubkp

Pwdht 01 junudp 1l nuu 1 épwghp
(pun pnigbtnuyghtt dSwpuubiph ghbpunbuywljuwt nuuwlwupglui)

Qudwl wpwpluyh

Cunudbkup
Uhowt Fhwdwl dup Quithdwub
llnlii?]}‘ C?]g\l; wijuwtnudp (ptpugulupqp) Uhwynpp Uhujnph ghtp duifuutpp Sulwlp
nuuwlwupglub (qpuzd)
L. 2. 3. 4. 5. 6. 7.
45210000 Chupbkph jurnmigdw ac npuu 1 000 000
wofuwnwupubip
Cunpudkup 1 000 000




NMuwwnyhpuwwnntl

FuNhULEE NLUL

QEwnwpgbh hwdwjipuybwnwput

(pun pnigbitnuyghtt dSwpuubiph ghpunbuswljut nuwuwlwupglui)

Opwghpp

Utjuinidp  Uheohtt dwultimughnwljuit Yppnipnil

Pwdht 09 punudp 3 nuu 2 dpwghp
(puunn pobinuyhtt Swpuubkph ghpunbuywlwt puuwlwupgdui)

Fudwt wowpluwih

Cunudbkup
Uhowl Fuwdwu &l 2Quthdwb
llnlif]g‘ (?11’13' wudwunidp (Ehpulguﬂlmp(]}}]g) 1I]11I1h11np]3 Uhutinph ghtp duiuuknp Sutulyn
nuuwjupguui (pud)
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.
Uy btyyuwuwntbp npud 150 000
pnigthg
Cunwuudbkup 150 000




NMuwwnyhpuwwnntl

GuNkrULEP MLUL

QEwnwpgbh hwdwjipuwbwnwput

(puunn pobwnuyhtt Swpuubkph ghpunbuywlwt puuwlwupgdui)

Opwghpp

Utjuinudp  FPwpdpugnyi  dwubwghunwlwb jppnipnit

Pwdhtu 09 pjunwdp 4 nuu 1 dpwghp
(puunn pobinuyhtt Swuubkph ghpunbuywlwt puuwlwupgdui)

Qudwl wpwpluygh

Cunudkup
Uhowl Quwdwu &l 2Quthuwmb
llnli}g]g‘ (?11’13' wudwunidp (Ehpulguﬂlmp(]}}]g) dhu?t{np]} Uhutinph ghtp duifuutpp Sutulyn
nuuwujupguui (pd)
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.
Uj1 byyuwuwntkp npud 800 000
pnigthg
Cunudbkup 800 000




NMuwwnyhpuwwnntl

GuNkrULEP MLUL

SYLunwpgbih hwduwupuy bnnwpui

(puunn pobkinuyhtt Swuubkph ghpunbuywlwt puuwlwupglui)

Opwghpp

Utuduinudp  Ung. oqgunipinib phwlsnipjuin

Pwdhtu 10 junwdp 7 nuu 1 dpwghp
(pun pnigbitnuyghtt dSwpuubiph ghpunbuywljuwt nuwuwlwupglui)

Qudwl wpwplugh

Cunudkup
Uhowlghly Quwdwu dlip 2Quthuwmb

Ynnp’ CPV wi]winudp (pupwgulyupgp) Uhurnpp Ubuninph gl Suputpp Fulbutp

(npud)

nuuwlwupgiub
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.
Uj1 byyuwuwntkp npud 500 000
pnigthg
Cunpudkup 500 000
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